

Презентация по теме: «Патриотическое воспитание в начальной школе»

Выполнили учителя начальных
классов ГБОУ школы №497
Алексеева Н.В.
Тимчик Ю.Ю.

Патриотическое воспитание подрастающего поколения является одной из важнейших задач современной школы, ведь детство и юность – самая благодатная пора для привития священного чувства любви к Родине.

Под патриотическим воспитанием мы понимаем постепенное формирование у учащихся любви к своей Родине, своему народу и служение Отечеству.

Работа в нашей школе по патриотическому воспитанию направлена на развитие у школьников чувства гордости за свой народ, уважение к его свершениям и подвигам.

Знакомство с историей родного края.











Народные праздники



